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Posuzovaná diplomová práce nabízí zajímavý pohled na praxi poměrně málo 
známého bojového umění, resp. výchovného sportu, Kendó z hlediska hodnotové 
orientace lidí, kteří se cvičení Kendó věnují ve svém volném čase. Jedná se 
o výzkumnou studii, v níž se diplomand snaží nahlédnout „pod povrch“ aktivity, 
které se sám již řadu let věnuje. 

Práce je standardní svým rozsahem i formálním zpracováním. Autor čerpá z do-
statečného množství relevantních zdrojů, namnoze cizojazyčných. 

Práce je – kromě úvodu a závěru – členěna do tří základních kapitol. Oceňuji 
přitom, že se diplomand snažil důsledně držet cílů své práce a text nezahltil zby-
tečným balastem. Domnívám se, že v první kapitole se diplomandovi podařilo zda-
řile navázat na svoji bakalářskou práci a prohloubit ji směrem k řešené otázce 
hodnotové orientace cvičenců Kendó, resp. hodnotových východisek Kendó jako 
výchovně-vzdělávacího systému. Druhá kapitola představuje metodologická vý-
chodiska vlastního výzkumného šetření, které se opírá o standardizované otázky 
užívané ve výzkumech CVVM, výsledky tohoto šetření jsou pak prezentovány 
v kapitole třetí. Z hlediska metodologického uchopení řešeného problému pova-
žuji za důležité vyzdvihnout, že diplomand zdařile doplnil dotazníkové šetření 
o hlubší vhled do problému, který získal z navazujících rozhovorů s respondenty.  

Ačkoli by bylo možné namítnout, že výzkumný vzorek respondentů, kteří 
vyplnili dotazník, je poměrně malý a provedené rozhovory mohly jít více do 
hloubky, jako vedoucí práce jsem spokojen s tím, jak se diplomandovi podařilo 
získaná data vytěžit a interpretovat. Kladně hodnotím poctivý a svědomitý přístup 
diplomanda, energii, kterou věnoval výzkumnému šetření, a zájem, který projevo-
val po celou dobu práce na tématu. Snad jen rozvržení času mohlo být lépe 
naplánováno, aby dokončování práce nemuselo probíhat tak hekticky.  

Domnívám se, že předložená diplomová práce splňuje stanovené požadavky; do-
poručuji ji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm „výborně“. 

 

 
 


